	Prénom : …………………………
	Date : ……………………………………………………


	[image: image1.wmf] (09)
	5 – 0,5 = …………
5,6 – 0,5 = …………
5,4 – 0,5 = …………
	5 – 0,05 = …………
5,7 – 0,05 = …………
5,4 – 0,05 = …………
	5 – 0,005 = …………
5,9 – 0,005 = …………
5,2 – 0,005 = …………


1./ Pose en colonnes et calcule les soustractions suivantes, puis vérifie tes résultas en calculant les preuves associées :

	3 007,5 – 89,43 = ………………
	73 248 – 0,569 = ………………
	84,723 – 9,65 = ………………

	
	
	
	
	
	

	…………… + …………… = ………………
	…………… + …………… = ………………
	…………… + …………… = ………………

	
	
	
	
	
	


	375 – 8,307 = ……………
	4 007,92 – 18,83 = ……………
	600,07 – 20,09 = ……………

	
	
	
	
	
	

	…………… + …………… = ………………
	…………… + …………… = ………………
	…………… + …………… = ………………

	
	
	
	
	
	


	951,045 – 823,95 = ……………
	1,06 – 0,907 = ……………
	37,051 – 18,503 = ……………

	
	
	
	
	
	

	…………… + …………… = ………………
	…………… + …………… = ………………
	…………… + …………… = ………………

	
	
	
	
	
	


2./ Complète :

	5  . , 9

–  3 4 , ..
.  8 , 7 
	
	. 0 . , 4 5

–    8 7,  .  .

2 . 1, 8 8
	
	7 .  7, 0 7

–   2 2 . , 2 ..
.  9 9, .  9
	
	7 4, 2 0 ..
–    . , 5 .  7

6 9, .  8 0
	


